

НУ И НУ!

## ДАМЕ СЛОМАЛИ БАГАЖ

**В Пулково подтвердили, что система выдачи чемоданов имеет «конструктивные недостатки»**

В редакцию «Вечернего Петербурга» обратились возмущенные горожане, которые сообщили, что в пунктах получения багажа в новом терминале аэропорта Пулково творится, по их словам, «настоящий беспредел».

— Из окошка зала получения багажа появляются сумки пассажиров и грохаются на транспортную ленту. Конструкция механизмов устроена таким образом, что летит багаж с приличной высотой! И прежде чем упасть на ленту, врезается в железную стенку, — сообщила нам петербурженка Наталья Петровна. — В результате буквально за пятнадцать минут этого процесса мы стали свидетелями, как один дорогой кофр от удара треснул, у сумок отлетали колесики! Сотрудники аэропорта нести ответственность за это безобразие отказываются...

Корреспондент «ВП» обратился в Пулково.

— Да, в процессе эксплуатации системы были выявлены конструктивные недостатки каруселей выдачи багажа, — сообщила пресс-секретарь ООО «Воздушные ворота Северной столицы» Анна Федосеева. — Багажная система, установленная в новом терминале, изготовлена голландской фирмой «Вандерланде Индастриз». И мы уже направили ей требование об устранении недостатков. В настоящее время компания-производитель разрабатывает проектное решение для устранения недочетов.

Напомним, в Пулково установлено 7 таких каруселей.

Александр КРИЦЫН



Фото Натальи ЧАЙКИ



Фото Интерпресс

Новое руководство вдохновит на новые подвиги для сохранения наследия.

# Военно-морской музей станет более культурным

## СЕРГЕЙ ШОЙГУ ПОДПИСАЛ ПРИКАЗ О ПЕРЕДАЧЕ ЦВММ В УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ

Нельзя сказать, что музейное учреждение передается в чужие руки: руководит Управлением культуры свой человек — экс-глава комитета по культуре Санкт-Петербурга Антон Губанков. Антон Николаевич уже объявил СМИ, что музей под эгидой Управления культуры ждет процветание. И музейные работники тоже так считают. «Антон Губанков — грамотный руководитель, отличный специалист, и я лично отношусь к нему с уважением. Надеюсь, что он поможет дальнейшему развитию музея», — отметила в беседе с «Вечеркой» экс-помощник начальника ЦВММ по связям с общественностью Галина Марченкова.

Директор же Военно-морского музея Руслан НЕХАЙ тоже считает, что этот факт положительно скажется на вверенном ему учреждении:

— С 1 апреля наше учреждение переподчинено Управлению культуры Министерства обороны, а до этого нами руководило Главное управление по работе с личным составом. Исходя из личности нашего нового руководителя могу надеяться, что он поможет нам работать лучше и вдохновит нас на новые подвиги для сохранения военного наследия военно-морских сил.

— Получается, что ничего не меняется?

— Музей всегда работал, несмотря на серьезные проблемы, которые у нас были с переездом. Думаю,

перемены будут связаны с принятием новой методики, новых программ, о которых мы говорили вчера (2 апреля. — Ред.), когда Антон Николаевич знакомился с сотрудниками музея.

— Антон Губанков пообещал процветание ЦВММ. Что, на ваш взгляд, надо сделать для этого?

— Мы переходим на новый тип хозяйствования — скоро будем федеральным бюджетным учреждением. И это дает больше возможностей для творчества, для развития. Наше процветание будет связано с тем, насколько мы хорошо работаем и привлекаем посетителей, насколько у нас замечательные программы и как мы их реализуем в Петербурге.

— Этот год — год столетия Первой мировой войны. Какие проекты вами уже подготовлены?

— Это не только год столетия Первой мировой войны, в которой участвовал наш крейсер «Аврора», но и Год культуры, который был объявлен президентом, это и юбилей Гангутского сражения, когда мы празднуем первую победу русского флота в морских сражениях. Мы собираемся все эти праздники отмечать и постараемся использовать все свои возможности для патриотического воспитания молодого поколения.

Беседовала Людмила ПАНАРИНА

КОШЕЛЕК

## ПЛАТИТЬ БУДЕМ «ГАЗПРОМУ»

**В розовых квитанциях строчки с тарифами за газ больше не будет**

Поставщик — ЗАО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» начал самостоятельно производить все начисления и направлять отдельную квитанцию абонентам.

До сих пор компания производила начисления и выставляла квитанции на оплату газа как самостоятельно, так и с привлечением агента — ГУП «ВЦКП ЖХ». Примерно половина горожан платила напрямую, остальные — по розовым квитанциям.

В апреле абоненты, проживающие в Выборгском, Калининском, Красносельском, Кронштадтском, Петроградском и Центральном районах города, стали получать квитанцию ГУП «ВЦКП ЖХ» без начислений за газ. Им придется оплачивать его по газпромовским квиткам.

Как сообщил «ВП» заместитель генерального директора ЗАО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» Виктор Сухих, цена и порядок начислений за газ для всех абонентов останутся прежними.

Юлий ПОСТНИКОВ

### ПОГОДА 4 АПРЕЛЯ

Облачно, с прояснениями, небольшой дождь, возможен снег



днем: +1...+3 °C  
ночью: 0...-2 °C  
ветер: северный, 3 — 6 м/с  
давление: 760 мм рт. ст. мало изменится  
влажность: 60 — 70%

восход: 7.19  
заход: 20.47  
долгота дня: 13.28

Самое холодное 4 апреля было в 1960 году — температура воздуха тогда составила минус 17,8 градуса, а в этот же день в 1983 году было плюс 16,2 градуса.

Медицинский тип погоды — неблагоприятный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу нас ожидает сравнительно теплая и малооблачная погода. Днем воздух прогреется до плюс 6 градусов, в ночные часы не опустится ниже 3 градусов тепла. Однако усугубить ситуацию может сильный порывистый западный ветер, который принесет в воскресенье в Петербург облака и дожди. Станет прохладнее. Днем термометры вновь покажут плюс 3.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

## ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1172,52 руб.	789,12 руб.	494,44 руб.	350,10 руб.
<b>Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп</b>				
	Индекс — 54980-Л (основной выпуск)		Индекс — 54981-Л (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	1010,64 руб.	703,92 руб.	447,18 руб.	330,12 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	1080 руб.	732 руб.	456 руб.	354 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
С 1 апреля началась ОСНОВНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:  
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.

Проезд: от ст. метро «Выборгская» — автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».